
Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 

25 de julho de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a 

Presidência do Vereador Ernani Bubniak. A Sessão teve início às 19h00, além do 

Presidente, contou com a presença dos Vereadores: Adalton Portela Franco, Clever 

Aparecido Iavolski Poletto, João Carlos da Luz, Jocemir Favaro, Joel Bathke, Nélio 

José Chiquito e Valmir José Matozo com a falta justificada do Vereador Reinaldo José 

Franco Filho. O Presidente Ernani Bubniak solicitou ao Secretário Vereador Nélio José 

Chiquito, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a qual teve seu conteúdo 

aprovado por unanimidade. No EXPEDIENTE ocorreu a leitura do Parecer Conjunto 

nº 08/2022, das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento; do 

Parecer Conjunto nº 05/2022, das Comissões de Justiça e Redação e Obras e 

Serviços Públicos; do Projeto de Resolução nº 02/2022, do Legislativo Municipal; do 

Requerimento nº 088/2022, dos Vereadores Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, 

João Carlos da Luz, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e 

Valmir José Matoso; dos Requerimentos nº 089/2022, nº 090/2022, nº 091/2022, nº 

092/2022 e nº 093/2022 de autoria dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski Poletto 

e Jocemir Favaro. Na ORDEM DO DIA, ocorreu única discussão e votação do Parecer 

Conjunto nº 08/2022, das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento, referente ao Projeto de Lei nº 032/2022. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 

032/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula dispõe sobre autorização para 

Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa 

Nova para exercício de 2022, e a promover alterações no plano Plurianual 2022-2025 

e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2022. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação do Parecer Conjunto nº 05/2022, das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços 

Públicos, referente ao Projeto de Lei nº 033/2022. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os votantes. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 033/2022, 

do Executivo Municipal, cuja súmula dispõe sobre autorização para Abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para 

exercício de 2022, e a promover alterações no plano Plurianual 2022-2025 e na Lei 

de Diretrizes Orçamentárias 2022. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Única discussão e votação do Requerimento nº 088/2022, de autoria dos 

Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, João Carlos da Luz, Joel Bathke, Nélio José 



Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matoso, que solicitam estudo de 

viabilidade técnica para revitalização da Praça 25 de Janeiro, localizada na Sede do 

Município. O Vereador Ernani Bubniak comentou que em conversa com o Vereador 

Jocemir Favaro antes da sessão foi informado que o Vereador tinha feito um 

requerimento ano passado pedindo a reativação do chafariz. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do Requerimento nº 

089/2022, de autoria dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski Poletto e Jocemir 

Favaro, que solicitam a retirada de árvores localizadas na Avenida Anibal Khury, 

localidade de Morro Grande. O Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto falou que 

são três pinheiros que estão na área de domínio do Município e que em conversa com 

a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente foi solicitado que fizesse o requerimento 

para registrar. O Vereador Jocemir Favaro falou que quando a Secretaria for realizar 

a vistoria avisar o Vereador que fez o requerimento para acompanhar. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do 

Requerimento nº 090/2022, de autoria dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski 

Poletto e Jocemir Favaro, que solicitam envio de ofício ao DER, solicitando a 

possibilidade de abertura de um acesso, da travessa Pedro Bino a antiga pista da BR 

277, hoje via pertencente ao Município de Campo Largo. O Vereador Jocemir Favaro 

falou que na antiga BR 277 agora com o nome de Avenida Prefeito Marcelo Puppi a 

Prefeitura de Campo Largo está abrindo vários acessos que a Rodonorte fechou, essa 

rua foi fechada já faz algum tempo, então se desse para fazer um estudo de uma 

saída próximo ao posto Mariental talvez diminuiria o fluxo na travessia próximo ao 

Cartório Nogueira. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação do Requerimento nº 091/2022, de autoria dos Vereadores 

Clever Aparecido Iavolski Poletto e Jocemir Favaro, que solicitam a pavimentação e 

ou calçamento da Travessa Pedro Bino, localizado no bairro São Caetano. O Vereador 

Jocemir Favaro falou que é uma solicitação da população e como foi solicitado a 

abertura do acesso se conseguisse pavimentar seria bom para os moradores. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação 

do Requerimento nº 092/2022, de autoria dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski 

Poletto e Jocemir Favaro, que solicitam a implantação de iluminação pública no pátio 

do Posto de Saúde de São Luiz do Purunã. O Vereador Jocemir Favaro falou que 

esse pedido partiu de alguns motoristas que agora fazem plantão, os quais passaram 

algumas fotos e realmente se encontra muito escuro o pátio. Colocado em votação foi 



aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do Requerimento nº 

093/2022, de autoria dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski Poletto e Jocemir 

Favaro, que solicitam conserto da iluminação pública na estrada Pedro Dural. O 

Vereador Jocemir Favaro comentou que sabe que está para acontecer a substituição 

para lâmpada de led, mas na entrada da rua tem três pontos com lâmpada queimada. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas explicações pessoais 

o Vereador Jocemir Favaro fez a entrega da Moção de Louvor e Aplauso a Senhora 

Luzia Saroka Pinto. O Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto registrou uma nota 

de pesar a família de Armando Petrocini Neto, também cobrou sobre as roçadas da 

Avenida Aníbal Khury principalmente os galhos altos que estão enroscando nos 

caminhões. O Vereador Ernani Bubniak falou que em conversa com o Prefeito ainda 

está em processo de licitação. O Vereador Joel Bathke parabenizou e agradeceu o 

convite que recebeu da cooperativa Bom Jesus para representar o Ex Prefeito Dinho 

Costa na comemoração dos setenta anos da cooperativa. Nada mais havendo o 

Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 01 de agosto de 2022, 

as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a 

presente ata que, após lida e achada conforme, e assinada pelo Presidente e pelos 

demais Vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na 

Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 

 

 

 


